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1. Onucanue GpoHAAa OLEHOYHBIX CPEICTB (OLEHOYHbIX MATEPHAJIOB)

@OoH/ OLICHOYHBIX CPEJCTB (OIIEHOUHBIE MaTepHalibl) BKIIOYAET B ce0sl KOHTPOJIbHBIC 3aJJaHUS U
(M) BOIPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITH IPEUIOKEHBI OOydaromeMycs B paMKaxX TEKYIIEro KOHTPOJIS
YCIIEBAEMOCTH W NMPOMEKYTOYHOH aTTECTallMM MO JUCHUIUIMHE (MOIYJI0). YKa3aHHbIE KOHTPOJIbHbIE
3a7aHus U (WIIK) BOIIPOCHI O3BOJISIOT OLIEHHUTH JIOCTIDKCHNE 00YJarOIMMCs IITIAaHUPYEMBIX PE3YJIbTaTOB
o0y4eHHs TO IUCIMIUIMHE (MOIYJI0), YCTAaHOBJICHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH paboueil mporpamme
IMCUUIUIMHBL  (MOAYNs), a TaKke COOPMUPOBAHHOCTh KOMIETEHIMH, YCTAaHOBJICHHBIX B
COOTBETCTBYIOLIEH OOIIell XapaKTepUCTUKE OCHOBHOM MpOpECCHOHATBHONH 00pa3oBaTeNbHON
POTPaMMBI.

[TonHbIe HAMMEHOBaHWS KOMIICTEHIIMH MPEICTABICHBI B OOIIECH XapaKTepUCTUKE OCHOBHOU
npodeccrHoHaIbHOM 00pa30BaTEILHON MIPOrPaAMMBI.

2. OneHoYHBIE CPeACTBA (OLIEHOYHbIE MATEPHUAJIBI) JJISl IPOBEeHUS TEKYIIEro
KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH 00YYAKOIIMXCH 10 JMCHUILVIUHE (MOAYJII0)

1 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJBLHBIX 32JaHUH ISl OLleHKHU chopmupoBanHocTH komneTreHumun OIIK-
3 (KOHTpOIMPYeMblii HHIMKATOP AocTH:KeHus1 KomneTeHmun OIIK-3.2)

—

1. BBIYHCIUTH CMEIIAaHHOE MPOU3BEICHUE BEKTOPOB, a,3b, C eciu

d=2i —-3j+k,b=]+4k,c =5 +2]-3k.

2. TokasaTh, uto npsmbie L: X+2Y+4=0y ,: 2X+4y—3=0 napannensusi u
HAWTH paccTOSHUE MEXITY HUMH.

3. CocraBuTh ypaBHEHHE ILUIOCKOCTH, MPOXOJAIICH uepe3 Tpu TOUuku M, (2-13),
M, (-1L-3-5) u M,(7;37).
4. Pemuth cuctemy meronoM [aycca:

2X+y—-2z=0
X+y+z=1
—-2x-y=1
5.BeruncnuTh npenesnsl PyHKIUi:
alim et 6 lim
xo1 2X°—x-1 2 A11-x-3

.03
6. Beruncauts npousBoaHyto GyHkImu: Y = X° .

7.HaiitTn uHTEpBaIBl MOHOTOHHOCTH, MAKCUMYMbI 1 MUHUMYMbI (DYHKIIMH

-
f(I:l=?.



_IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 32IaHNI J1JI51 OLleHKH C)OPMUPOBAHHOCTH
komnereHiuu OITK-3 (koHTpoMpyeMblii HHIMKATOP H0cTH:KeHUs1 KommeTeHuun OITK-3.1)

1.Hanucath ypaBHEHHE IIIOCKOCTH, IPOXO/smIei uepes Touky A mepreHuKyIspHO
sektopy BC, eciu A(4, -2, O), B(l, -1, —5), C(—Z, 1 —3).

2. Beraucnuth mpuOIMKeHHO ¢ TOMOIIbI0 nuddepenuaia.

y=3x, x=7,76.
3. Beruucnuts npenen:
. x*-5x+6
lim

2 X2 —=12x+ 20
4. BeruciauTh npeae:
. 3x®-5x*+2
lem 2x° +5x% —x
5. Haiitu npou3BogHy0 QyHKIHH:

y= In(2x—3+\/4x2 —12x+10)—\/4x2 —12x+10arctg(2x—3).

6. Haiiti mpou3BoIHYIO QyHKITUU:
y=x° 2%

2 m -4
7. I1pu xakoM 3Ha4€HUH M paHT MaTPHUIlbl A paBeH 1, eciiu A=[l 3 2] ?

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aJaHMI 1JIS1 OLlEHKH ChOPMUPOBAHHOCTH
kommnereHnuu OINK-2 (koHTpoIMpyeMblii HHANKATOP HocTH:KeHNs1 KomneTenmun OTIK-2.4)

1. Tlo koopnunaram Touek A(4,3,-2), B(—3,—1,4), C(2,2,1) HaiiT1 IPOEKIIMIO BEKTOPA
¢ = AC Ha BekTop d =CB.

2. Pemuth MaTpUYHOE ypaBHEHUE:
(2 1) X = (5 6)
2 3 3 1

3. [IpoBepUTh COBMECTHOCTh CUCTEMBI YPABHEHUM U B CITy4yae COBMECTHOCTH HANTH X1

3%, +2X, —4x, =8

2X, +4X, -5%, =1

SX, +6X, —9%, =2
X+y—-2-1=0

4. YpaBHeHHE IPIMOU NPUBECTU K KAHOHUUYECKOMY BUY: )
P P P v B X+2y+2-4=0

5. Beruncnuts || VX +12 =4 -x
' XLI’L] X% +2x-8



6. OnurakoBo yim ynaneHs! Touku P(1,-4,2) u Q(7, 1,-5) ot mnockoctu 6X+5y-72-27=0?
7. CocTaBHUTH ypaBHEHHE NPSIMOH, MpoxoasiIei yepe3 Touky (1,-2) mapamienbHo
npsMoi X+2y-6=0.

2 ceMmecTp

IlepeuyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHMI /151 OLleHKH chopmupoBaHHocTH KomneTeHunu OIIK-
3(KOHTPOJIHPYeMblii HHAUKATOP AocTHKeHuss KomneTennuu OIIK-3.2)

1
1. BeI4uCInTh ONpeAeTEHHbBIN HHTETPaT _[X arccos xdx
0
—+o0o dX
2. Berancints HeCOOCTBEHHBIN MHTErPAN WIIM YCTAHOBUTH €TO PACXOIUMOCTh I? .

1

. In x
3. Haittu o61ee pemenue nudpdepeHnaabHoro ypaBHeHust: Y — y__nx

X X

4. Haiitu o011iee perieHre oJJHOPOHOTO YPAaBHEHUS U yKa3aTh U0 YACTHOTO PEIICHUS
HEOJHOPOHOTO YPaBHEHHSI:

ym _ y” _ y’ +y= (3X + 7)e2X.

3
6. BeranciuTs 00BEM Tena, moTydeHHoro BpamienreM kpusoit Y = X Bokpyr ocu OX
mpu 0<x<1,

7. BBIMCIUTH KPUBOJIMHEHHBIN HHTETPAN 2-TO poJIa: { (x* = y*)dx + (x* + y*)dy,

rne L —ammune X = acost, y= bsin t , TPOOETaeMbIi B TIOJIOKUTEITLHOM
HaIpaBJICHUH.

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHUH I OLleHKHU cpopmupoBaHHocTH kKomneTeHuun OIIK-
3(KOHTPOJHPYEeMBbIii HHANKATOP AocTH:KeHUs KommeTenuu OIIK-3.1)

1. BeImonHUTE OeMCTBYS HAJl KOMIUIEKCHBIMU YHCIAMU U yKaXkuTe Imz,
1+41 i-1 .
_ Lil0

—i 3+i

z




2. Beluncnuth HeomnpeaeEHHbIN HHTEerpal j sin x - cos? xdx

1

3. Beruuciuth onpenenéHHbI HHTETpa jxarccos xdx
0

dx

(x+D(x% +2)
cOsS xdx
1+sinX—cosx

4. BeryuciauTh HeonpeAeIEHHBIN HHTETpal

7/2
5. Beruuciuth onpenenéHHbI HHTETpa _f
7/3
6. Beruncinuthb miomaay miockux (puryp, orpaHuYeHHBIX JTUHUSIMU, 33JaHHBIMU B

JNEKapTOBBIX KOOPAUHATAX: Y = 2X — x2, X+y=0

. X
7. HaiiTi yacTHbBIE MPOM3BOAHBIE TIEPBOTO MOPSAKA OT QYHKIIUH Z = XY + ——

y

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHUH I OLleHKHU chopmupoBaHHocTH kKomneTeHuuu OIIK-
2(KOHTPOJIMPYeMbIii HHAMKATOP A0cTH:KeHUs KomneTeniuu OIIK-2.4)

xdx

1. Beruucnuth HeonpeaeaEHHbIA HHTETpall J' 3
4+X

T

2
2. Beranciuth onpeneaéHHbIii HHTerpat f Xsin 2xdx
0

3. Bpuuciuth miom@aab MIOCKOW (UIypbl, OTPAaHUYEHHOW JMHUSAMH, 33JaHHBIMU B
JICKAPTOBBIX KOOPANHATAX: Y = x2 —3x+2, y=2- X2
4. Onpenenurte Tun JudPepeHnanTbHOr0 ypaBHEHUS:

1oxy' =X’ +y>+y; 2. y’—X:—In—X;

X X
3. 2(y’ —y+xy)dy =dx; 4.y =e?\Jy.
5. Haitoute oOiiee pernenue quddepeHnanibHoro ypaBHEHUS:
Y __Inx
X X

6. HaiimuTe oOriee peneHne 0THOPOTHOTO YPAaBHCHHSI M YKOKUTE 64O YaCTHOTO
pelieHust HEOTHOPOJHOTO YPaBHEHUS:

ym_ yﬂ_ yr+ y :(3x+7)62x )
7. HaﬁTH O6’B€M TCJa, 3aJaHHOI'O OFp&HH‘IPIBaIOHlHMH cro HOBerHOCTHMI/I.
X* +y? =4y,

z=6-x% z=0.

3. OueHo4HbIe cpeAcTBA (OLEHOYHbIC MATEPHAJIbI) AJIS IPOBEICHUSA
NMPOMeKYTOUYHOI aTTecTauuu 00y4YAKIIUXCs 10 JUCHUIIMHE (MOLYJII0)



1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHM /151 OLleHKH chopmupoBaHHocTH KomneTeHunu OIIK-
3(KOHTPOJIHPYeMblii HHAUKATOP AocTHKeHuss KomneTennuun OITK-3.2)

1. Jlokasate, uto Toukn A(1,0,7), B(-1,-1,2), C(2,-2,2), D(0,1,9) nexar B omgHOMI
[JIOCKOCTH.

2. Haittu onpenenutens matpuiisl (2A — 3B), eciin A = @ LZJ ,aB= (1 O]

3. YPaBHCHI/IG prIMOI}JI JIMHUHU B IMIPOCTPAHCTBC IIPUBCCTU K KAHOHUYCCKOMY BHUAY:
X+y-z-1=0
X+2y+7-4=0

4. [IpoBepuUTh COBMECTHOCTh CUCTEMBI YPAaBHEHUH U B CJIy4ya€ COBMECTHOCTH HalTH
3%, +2X, —4X; =8

X1 2% +4X,-5% =1
S5X, +6X, —9%, =2

X +12 A —x
5. Beruucauts npenen GyHkuun |im——; :
x>t X°+2X-8

6.Haiitu yrinoBoit koadduineHT kacatenbHONH K rpaguky GyHKIUNA

Ix 2

y="r-— -
2 3/; B TOYKE Xg =1.

7. HaiiTu nHTEpBasbl BHITYKIOCTH, BOTHYTOCTH U TOYKH Neperuoda rpapuka
2xt

j"[}:}=1+-’-‘}:113—T

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JJaHUH I OLleHKHU cpopmupoBaHHocTH kKomneTeHun OIIK-
3(KOHTPOJUPYEeMBbIii HHANKATOP A0cTH:KeHUsI KomneTeHuu OIIK-3.1)

1. Haiitu npenensl ucnonb3ys npasuio Jlonurans:
1) fim sin X 2) im In(1+ x)

x=>0 X x—0 X



2. BbI4mCIUTE MOIYIJIE BEKTOPHOTO IPOU3BEICHUE BEKTOPOB 4b x 2C , ecin
b=i—-2]+7k,c=31 —6] + 21k.
3. Pemutsb cuctemy meronom ["aycca:

X1 +3x, —x3=3

X, —2x3=1
2%y +x3 = 2

4. OnuHakoBo Ju ynanensl Touku P(1,-4,2) u Q(7, 1,-5) ot miockoctu 6X+5y-7z-27=0?
5. CocraBuTh ypaBHEHUE NIPSIMOM, Tpoxoasiiei yepe3 Touky (1,-2) mapamienbHo
npsiMoit X+2y-6=0.

6. BeruncauTs |j VX +12 - V4 X
' LI P

7. HaitTu nmpousBoHyto Y = (1+ XZ)e

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 32JJaHUH ISl OLleHKHU c(popMmupoBaHHocTH kKomneTennun OIIK-
2(KOHTPOJIMPYEeMBbIii HHANKATOP AocTH:KeHUs KommeTenuu OIIK-2.4)

1. Tloka3aTh, uTto mpsimMble L, : X+2y+4=0 u L,: 2x+4y—-3=0 mapajuieJbHbl, 1 HAUTH
pacCcTOTHUE MEXKAY HUMH.
2. CocTaBUTh YypaBHEHHE IIJIOCKOCTH, HPOXOJAIIEH uepe3 Tpu TOYKU M, (2-13),
M, (-L-3-5) u M,(7;377).

3. JlokazaTh, 4TO MpsIMbIE x-1_y+2_z o x+l_y+ll z-6
2 -1 =2 1 2 1

TOYKY MEPECECUCHUS U YTOJI MEXKY HUMH .

4. BerauciauTh mpeest YuciioBOM MOCIe0BaTeIbHOCTH

lim 8vn® +23/n
m =

5. Berauciauth Impcaci moCjacaA0BaTCIbHOCTH.

lim nGn? +1-+n? -1)

n— o

6. Berauciuth mpesen nocae0BaTelbHOCTH.

i on?+4n-1)

m| _————

» ( 2n?+4n-5

7. BBIUMCIIUTD NIPEJIETIbl, HCIIOJb3Ys SKBUBAICHTHBIE 3aMEHEL

tg2x
a. lim .g 0. lim x(e% —1)
x—=0 SIN 3X X —>0

MEPECEKAIOTCS, U HAUTHU

2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHMI /151 OLleHKH chopmupoBaHHocTH KomneTeHunu OIIK-
3(KOHTpOJIMpPYeMblii HHANKATOP AocTHKeHus1 komneTennuu OITK-3.2)



z
2

1. BEIYMCIOUTD ONpeaeaEHHbIM HHTErPa jxs'n 2xdx
0

2. Berauciaurth Iomanab IIOCKOM (bI/Il“ypBI, OFpaHHqCHHOﬁ JIMHUAMMU, 3aJaHHBIMH B

2
NEKapTOBBIX KoopAuHarax: Y = X~ — 3X + 2, y= 3X .

3
3. Pemmrs 3amauy Komm mis ypaBHeHHs y' —4xy =—-4x P yCIIOBUU
1
0)=—=
y)=-7.

4. HaiiTu oO11iee pelieHre 0JJHOPOTHOTO YPABHEHUS U YKa3aTh U0 YaCTHOTO PEILICHUS
HEOJHOPOJHOTO YPABHEHHS:

ym . 3y” + 4y = (l8X — 21)e—x .

5. BeIYuCIuTh TBOMHOM HHTETpaT ” (Byx? —2x%)dxdy, rne D: 0<x<1, 1<y<?2
D

X
6. HaifTi gacTHbIe IPON3BOIHBIE IIEPBOTO MOpsiAKa OT dyHKHH Z = INtg—

y

/. BeuucnuTh KpUBOJIMHEWHBIA UHTETPaAT 2-TO poJa:

J12+yﬁk+(x+yxw;AB:y=};1£x£2
X
AB

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHMI 1JI51 OLeHKH chopmupoBanHocTH KomneTeHunu OIIK-
3(KOHTpOJIMpPYeMblii HHAUKATOP AocTHKeHus kKomneTenuuu OITK-3.1)

dx
1.Boluyncnuth HeONpeAeNEHHbIN UHTETpal | ————
j%”/3x+2
2
. o 3X
2. BbIUnCauTh ONpeaei€HHbIN HHTerpal j x2°" dx

1
xdx

(x—2)(L+x)?
2arctg(l/2) dX

3. BeruuciauTs HeonpeaenEHHbIA HHTETPa j

4. BerynciauTh onpenesi€éHHbI HHTerpa —.
2arctg(1/3) sin X(l_ sin X)



5. Boruncnuts miuomaab miockoi (pUrypel, orpaHMuYE€HHON JTUHUSIMH, 3aJaHHBIMU B
JIEKapTOBBIX KOOpAUHATax: y=Inx; y=0;x=1x=e

6. Halitu pemenne 3agaun Komu y'+cos(x+2y) =cos(x—2Yy) MpH y(0) = % .

7. Pemuth 3amauy Komm y' — 4xy =—4x° mipu ycimoBuu y(0) = —% :

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JJaHUH ISl OLleHKHU chopmupoBaHHocTH kKomneTenuun OIIK-
2(KOHTPOJIUPYeMblii HHANKATOP AocTHKeHust komneTennuu OINK-2.4)

1. BI)I‘-II/IC.HI/ITI) I/IHTCFpEUI.
J‘ A/ X2 +1

X

dx

2. BBIUKUCIIUTE.

J'J'(lzxzy2 +16x3y3)dxdy;
D
D: x=1 y=x? y=-x

3. Haiitn mnomaas Gurypel, orpaHU4eHHON TaHHBIMU JTHHUSIMH.

y> -2y +x° =0,
y? —4y+x* =0,

y=x/+/3, y=+/3x

4. TInactunka D 3amama orpanmumBaromumm ee KpWBBIMH, [ - HOBEPXHOCTHAS
IJIOTHOCTh. HalTh Maccy IUIaCTUHKM.

D: x=1y=0, y*=4x (y=0);

w=Tx"+Yy.
5. Haiitu nnomaas Gurypel, OrpaHU4€HHON JaHHBIMUA JTUHUSIMHU.
y=2/x,y=5¢",y=2,y=5.

6. Belumcours KpMBONMHEWHBIM uHTerpan l-ro poma: [(x’y+1)dl, rme L — orpesox
L

NPSIMOM, COEUHSIOIEN TOUKkH A (1,-3) u B (2,-1)

7. Beraucnurts HHTCTPAJIbI, UCIIOJIB3YA MCTO/] UHTCTPUPOBAHUA 110 HACTAM.
L j@—20-sinxdx 2. [In(x+1)dx

10



